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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L221000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragments, from all over the world, even 
repeated, also noted stamps from the classic or semi-classic period, a large lot of S/S, all different, which alone is 
worth part of the price, some nice pieces of postal history and first day stockcards, gross weight of 1 Kg, box 
included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of kilograms.

50 €

Accumulation L251562 - Accumulation on 3 stockbooks. See photos. 35 €
Accumulation L251563 - Accumulation mainly from German area. 25 €
Accumulation L251574 - Collection in 3 stockbooks, with new and used stamps, see photos. 35 €
Accumulation L251583 - Accumulation of various material. See photos. 30 €
Accumulation L251584 - Collection on stockbook and stockbook pages, with stamps from the German area and England. 25 €
Accumulation L251588 - Collection on stockbooks, mini albums and folders. 30 €
Accumulation L251595 - Accumulation. See photos. 15 €
Accumulation L251596 - Accumulation of various material. Fun. Look at the photos. 20 €
Accumulation L251618 - Accumulation of various material, mainly from the German area. 25 €
Accumulation L251632 - Collection consisting of 2 albums, with stamps from Africa, Austria and Liechtenstein 40 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Austria L251575 - Austria collection, on album, from 2009 to 2011, with used stamps, with minisheets. 130 €
Austria L251579 - Austria collection, from 1970 to 2001 with used stamps, on album. 35 €

Europe > Benelux



COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Netherlands L251623 - Netherlands album, from 1976 to 1992, complete pages with pockets, Marini brand. 15 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Yugoslavia L251361 - Yugoslavia lot, from 1954 to 1974, with MNH stamps and souvenir sheets. 40 €
Czechoslovakia L251501 - Czechoslovakia collection, since 1918, with used, repeated stamps, on stockbook. 80 €
Czechoslovakia L251507 - Czechoslovakia collection, from 1968 to 2001, with used stamps, in 2 stockbooks. 100 €
Czechoslovakia L251508 - Czechoslovakia collection, from 1918 to 1968, with used stamps, on stockbook. 190 €

Albania L251598 - Albania collection, from 1978 to 2000, with MNH stamps, in stockbook. 1150 €

Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

France L251426 - France collection, on album, from 1967 to 1995, with MNH stamps. 340 €
France L251427 - France collection, on album, from 2004 to 2008, with MNH stamps, including booklets. 390 €
France L251428 - France collection, on album, from 1849 to 1967, with stamps, first MNH/MH and used, then all MNH. 

Noted: War orphans, Certified Airmail, PEXIP, sinking fund.
1750 €

France L251429 - France collection, in album, from 1996 to 2004, with MNH stamps, including booklets. 490 €
France L251430 - France collection, on album, from 1976 to 1999, with MNH stamps. 490 €
France L251431 - France collection, on album, airmail and services only, new and used stamps. 140 €
France L251432 - France collection, on album, from 1999 to 2004, with MNH stamps, including booklets. 410 €
France L251433 - France collection, on album, from 1849 to 1976, with stamps initially MNH/MH and used, then all MNH. 430 €
French

Colonies
L251447 - French Colonies Collection, in 2 stockbooks, with new and used stamps. 50 €

French
Colonies

L251459 - French Colonies Collection, in album, with new and used stamps, from the classics. 160 €

French
Colonies

L251464 - French Colonies Collection, in stockbook, with new and used stamps. 40 €

French
Colonies

L251470 - Collection of French Colonies, in 3 stockbooks, with new and used stamps. 50 €

French
Colonies

L251471 - French Colonies Collection, on 2 stockbooks. 35 €

France L251553 - France collection, on album, from 1988 to 1990, with MNH stamps. 60 €
France L251576 - French Postal History Collection and FDC 30 €
France L251581 - France collection, in stockbook, with new and used stamps, including colonies. 50 €
France L251587 - France accumulation, in 2 stockbooks, with mainly used stamps. 20 €
France L251589 - France collection, from 1995 to 1997, with used stamps, on stockcards with special cancellations. 30 €
France L251590 - France collection, from 1992 to 1993, with used stamps, on stockcards with special cancellations. 25 €
France L251592 - Postal history collection and FDC France 20 €
France L251593 - France collection with postal history and fdc 20 €
France L251594 - France collection, on stockbook with used stamps, until 1992. 30 €
France L251611 - France lot, with MH stamps, faulty, without perforations. 50 €
France L251624 - Lot of 10 FRANCE MNH souvenir folders and souvenir sheets. 60 €
France L251634 - Collection of FDC France, from 1968 to 1972, on 4 albums. 50 €
France L251635 - Collection of FDC France, from 1973 to 1975, on 4 albums. 60 €
France L251636 - Collection of FDC France, from 1976 to 1993, on 5 albums. 70 €
France L251637 - Collection of First Day of France postmarked stockcards, from 1994 to 1996, in 3 albums. 60 €
France L251638 - Collection of First Day of France postmarked stockcards, from 1997 to 1998, in 2 albums. 45 €

Europe > Germany

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Germany L251512 - Germany collection, from the Reich period, with new and used stamps, in 2 stockbooks. 50 €
Germany L251528 - Germany collection, with coin covers, also in silver. 60 €
Germany L251529 - Germany collection, on 2 albums, with coin covers. 120 €
Germany L251549 - Bund collection, Berlin, with stamps from the 80s, in 3 albums. 30 €

DDR L251551 - Germany DDR lot, with 7 folders, 1985-1990, with stamps with special cancellations. 20 €
Berlin L251554 - Berlin collection, in album, from 1977 to 1989, with MNH stamps. 25 €

Germany L251555 - Germany collection, on album, with covers with coins, also in silver. 100 €
Berlin L251557 - Berlin collection, in stockbook, from 1949 to 1990, with new and used stamps. 50 €

Germany Bund L251558 - Germany Bund collection, from 1989 to 1994, with MNH stamps, and used, repeated, in stockbook. 25 €
Germany DDR L251559 - Collection Germany DDR, from 1980 to 1989, with MNH stamps, specialized, on 2 albums, 70 €



Germany Bund L251560 - Germany Bund collection, from 1959 to 1989, with MNH stamps, and used, repeated, in stockbook. 30 €
Germany DDR L251561 - Collection Germany DDR, from 1984 to 1990, with used stamps, in album. 50 €

Germany L251573 - Germany, Allied Occupations Collection, specialized, with hundreds of varieties on 2 albums. 240 €
Germany L251586 - German Field Mail Collection, 1945, with new and used stamps, on album pages. 50 €

Germany Reich L251601 - Collection of Reich Germany Bridges, Triptychs etc. combinations, new and used. 110 €
Sarre L251602 - Sarre Collection, up to 1959, with new and used stamps. 90 €

Germany Reich L251603 - Germany Reich collection, with new and used stamps, excellent complete sets and MNH S/S, 1930s. 840 €
Germany Reich L251605 - Germany Reich collection, with used stamps, in complete sets. 210 €
Germany Bund L251606 - Lot of German Bund First Day stockcards and covers, 1990s, on 2 albums. 30 €

Berlin L251607 - Lot of Berlin First Day stockcards and covers, 1980s, on 2 albums. 30 €

Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Spain L251472 - Spain collection, in album, from 1850 to 1945, with MH and used stamps. 60 €
Portuguese

Colonies
L251475 - Portuguese Colonies Collection, in album, with new and used stamps, up to the 60s. 260 €

Europe > Italy Colonies

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italian Colonies L251436 - Italian Colonies Collection, General Topical, on album, from 1932 to 1934, with MNH stamps. 1700 €
Italian East

Africa
L251438 - Italian East Africa Collection, in album, from 1938 to 1942, with mostly MNH and used stamps, including 
airmail no. 20, Diena certified Military Franchise, and a Carraro certificate.

1400 €

Fezzan L251439 - Fezzan Collection, in album, from 1943 to 1950, with mostly MNH stamps, including signed and certified 
stamps.

1400 €

Saseno L251440 - Saseno Collection, on album, from 1923 to 1924, with MNH stamps, including complete sets 1-8 and 1 
certified Sorani cover and 1 Postal stationery.

1200 €

Saseno L251599 - 1923, Saseno, with MNH stamps, complete, Sass. 1-8, catalogue value 1500 eur. 380 €

Europe > Italy Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy L251610 - Collection of Italy Kingdom and Republic, up to 2013, with used stamps, in 2 stockbooks. 200 €

Europe > Italy Occupations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy
Occupations

L251437 - German Occupation of the Aegean and Greek Military Administration Collection, in album, with stamps 
and covers, signed and certified Raybaudi.

1600 €

Post Offices in
Albania

L251600 - 1902-1916, Albania Post Offices, with MNH stamps, complete. 1000 €

Europe > Italy Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy L251591 - Italy collection, with used stamps, from the classical period. 25 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Finland L251505 - Finland collection, until 1985, with used stamps, on stockbook. 60 €
Norway L251580 - Remnants of Norway collection, up to 2007, with used stamps, in album. 30 €



Europe > Switzerland

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Switzerland L251604 - Switzerland collection, in album, from 1854 to 1936, with new and used stamps, from Rayon. Excellent lot 
of classics. Very high catalog value.

850 €

Europe > United Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

English Post
Offices

L251473 - English Post Office Collection, in album, with new and used stamps. 250 €

Europe > Vatican

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Vatican L251614 - Vatican Collection, from 1944 to 2003, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 30 €
Vatican L251615 - Vatican Collection, from 1944 to 2003, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 30 €
Vatican L251616 - Vatican Collection, from 1944 to 2003, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 25 €
Vatican L251631 - Vatican Collection, from 1944 to 2012, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 60 €
Vatican L251641 - Vatican lot, composed of S/S, booklets, folders, FDC, Maximum postcards, on 2 albums. 45 €
Vatican L251642 - Collection of Vatican FDCs, from 1959 to 1977, on 2 albums. 40 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Greece L251502 - Greece collection, with new and used stamps, in stockbook. 35 €
Europe L251504 - Europa collection, with used stamps, to be carefully inspected, in stockbook. 40 €
Europe L251506 - Europa collection, from the classics, with used stamps, on stockbook. 30 €

Turkish Cyprus L251509 - Turkish Cyprus Collection, from 1975 to 2001, with MNH stamps, in stockbook. 130 €
Cyprus L251510 - Cyprus collection, from 1960 to 2000, with MNH stamps, in stockbook. 200 €
Europe L251513 - Europa collection, in album, with MH and used stamps from the classics. 140 €
Europe L251532 - Collection with covers with coins, also in silver, Europe, on 2 albums. 70 €
Europe L251533 - Europa collection, on album, with covers with coins, also in silver. 70 €

Europe - World L251542 - Europe - World Collection, with coin covers, on album. 60 €
Europe L251547 - Europa collection, with covers with coins, including silver, in album. 100 €
Europe L251548 - Collection of Europa MNH souvenir sheets, from 1989, on album. 25 €
Europe L251552 - Europa collection, on album, with only MNH souvenir sheets, from 1990. 35 €
Europe L251585 - Europa collection, on large stockbook, with used stamps. 40 €
Europe L251608 - Europe lot of MNH souvenir sheets, from 1984 to 1986, on album. 40 €

Europe World L251612 - Lot of new and used stamps, Europe World, from the classical period, to be carefully inspected. 50 €
Malta L251619 - Malta album, from 1964 to 1984, complete pages with pockets, Marini brand. 15 €

Denmark L251620 - Remains of Denmark collection, from 1851 to 2001, on 3 large Safe albums, with pockets, complete pages
of the period, including services.

90 €

Europe L251621 - Europa collection, with new and used stamps, from the classical period, on a huge mammooth stockbook. 60 €
Europe L251626 - Lot of postcards, European area, many from the classical period, black and white and small format. 50 €
Monaco L251639 - Lot of Maximum Monaco postcards, from 1956 to 1987. 15 €
Denmark L251640 - Collection of FDC Denmark and Greenland, 1970s/1980s, on album. 25 €

Africa

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Reunion Island L251442 - Reunion Island collection, in stockbook, with new and used stamps. 100 €
Ethiopia L251445 - Ethiopia collection, on stockbook, with new and used stamps 220 €
Congo L251448 - Congo collection, on stockbook pages, with new and repeated stamps. 70 €
Liberia L251449 - Liberia collection, in album, from 1860 to 1970, with new and used stamps. 200 €
Fezzan L251453 - Fezzan collection, in album, with new and used stamps. 30 €
Niger L251455 - Niger collection, in album, with new and used stamps. 75 €

Dahomey L251456 - Dahomey collection, in album, from 1899, with new and used stamps. 140 €
Ivory Coast L251457 - Ivory Coast collection, in album, from 1862 to 1962, with new and used stamps. 50 €



Spanish Guinea L251460 - Spanish Guinea collection, in album, up to the 60s, with new and used stamps. 30 €
French Coast of

Somali
L251461 - French Coast of Somalia Collection, in stockbook, with new and used stamps. 110 €

Madagascar L251462 - Madagascar collection, in stockbook, with new and used stamps. 80 €
Reunion Island L251463 - Reunion Island collection, in stockbook, with new and used stamps. 60 €

Tunisia L251466 - Tunisia collection, on stockbook, with new and used stamps 25 €
Morocco L251467 - Morocco collection, in stockbook, with new and used stamps. 25 €

Africa L251468 - Africa collection, in stockbook, with new and used stamps, French Colonial period. 30 €
Africa L251469 - Africa collection, in stockbook, with only new and used souvenir sheets. 25 €

French Sudan L251476 - French Sudan collection, in album, with new and used stamps, up to the 1930s. 50 €
Senegal L251478 - Senegal collection, in album, with new and used stamps. 50 €
Guinea L251479 - Guinea collection, in album, from 1892 to 1966, with MH and used stamps. 320 €
Liberia L251617 - Liberia lot, with new and used stamps, from the classical period. 35 €
Africa L251633 - Togo and Guinea collection, in album, with new and used stamps. 65 €

Americas

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

French Guiana L251465 - French Guiana collection, on stockbook pages, with new and used stamps. 25 €
Argentina L251514 - Argentina collection, in album, with used stamps. 30 €
Argentina L251515 - Large accumulation of Argentina, with covers and postal stationery, circulated and uncirculated, only 

classic and semi-classic period.
490 €

Argentina L251516 - Argentina collection, with used stamps, on stockbook and stockbook pages. 20 €
Argentina L251517 - Collection of used, repeated stamps of Argentina 30 €
Argentina L251518 - Large accumulation of Argentina Travel covers, from the 30s. 50 €

Buenos Aires L251519 - Buenos Aires Collection, from 1850, with 2 beautiful covers and 1 mint stamp without gum. 80 €
Argentina L251520 - Argentina collection, from 1923 to 1935, with postal stationery and covers. 90 €
Argentina L251521 - Argentina collection, up to the 70s, with mostly used stamps, in album. 110 €
Argentina L251522 - Argentina collection, in album, with used stamps. 50 €
Argentina L251523 - Argentina collection, from 1899 to 1911, with used stamps, and postal history, in album, very specialized. 350 €
Argentina L251524 - Argentina collection, from 1892 to 1898, with used stamps and postal history, very specialized, in album. 220 €
Argentina L251525 - Specialized collection Argentina, from 1911 to the 30s, including beautiful travel covers, 230 €
Argentina L251526 - Argentina collection, from 1882 to 1889, with used stamps and postal stationery, very specialized. 240 €

Asia and Oceania

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

China L251354 - 1960 China, Goldfish, complete set, used CTO, Mi. 534-545. 80 €
Asia L251443 - Asia collection, in album, with new and used stamps, from the classics, including Singapore, and Straits 

Settlements.
310 €

Malaysia L251444 - Malaysia collection, on album, with new and used stamps, also repeated, from the classical period. Also 
noted registered covers to Denmark. Very high catalog value.

490 €

Solomon
Islands

L251446 - Solomon Islands collection, on album pages, from 1937, with new and used stamps. 80 €

Samoa L251450 - Samoa collection, in album, with new and used stamps. 120 €
Australia L251451 - Australia collection, in album, with new and used stamps, from kangaroos. 130 €

TAAF L251452 - TAAF collection, on album, from 1956 with MNH stamps. 440 €
Indochina L251454 - Indochina collection, on stockbook pages, with new and used stamps, repeated. 130 €
Wallis and

Futuna
L251458 - Wallis and Futuna collection, in album, from 1920, with new and used stamps. 130 €

Western
Australia

L251474 - Western Australia collection, with new and used stamps, in album. 90 €

New Caledonia L251477 - New Caledonia collection, in album, from 1859 to 1966, with MH and used stamps. 130 €
Fear L251527 - Timor collection, on album, from 1886 to 1970, very advanced, with MNH/MH stamps, from the 1920s 

MNH, very high catalogue value.
1900 €

Israel L251556 - Israel collection, with MNH stamps, on stockbook pages. 30 €
New Caledonia L251577 - New Caledonia collection, in album, from 1989 to 1997, with used stamps. 40 €

French
Polynesia

L251578 - French Polynesia collection, from 1990 to 2017, with used stamps, on album. 40 €

China and
Japan

L251597 - China and Japan collection, on stockbook pages, with new and used stamps. Very high catalog value. 550 €

Middle East L251622 - Middle East accumulation, in 3 stockbooks, with new and used stamps. 50 €
Middle East L251625 - Middle East accumulation, in 4 stockbooks, with new and used stamps. 80 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE



World L251107 - World Collection, with labels and fiscal stamps, see photos. 10 €
World L251367 - Lot of MNH souvenir sheets from the World, in stockbook. 30 €
World L251425 - World Collection, on album pages, with new and used stamps. 30 €
World L251434 - World Collection, in stockbook, with new and used stamps, with France lot. 20 €
World L251435 - World Collection, with new and used stamps, in album. 30 €
World L251441 - Lot of new and used stamps and sets, World, in stockbook, including: USA Columbus, Terranova Balbo, 

Panama Red Cross, Algeria and Angola Birds, Very high catalogue value.
2300 €

USSR L251499 - USSR collection, from 1979 to 1990, with used stamps, in 2 stockbooks. 130 €
USSR L251500 - USSR collection, from 1958 to 1979, with complete sets, used stamps, in 2 stockbooks. 250 €
Russia L251503 - Russia collection, from the beginning to 1958, with complete sets, mostly used stamps, very high 

catalogue value.
890 €

Russia L251511 - Russia collection, up to 2001, with used stamps, in 2 stockbooks. 140 €
World L251530 - World Collection, on album, with covers with coins, also in silver, including China. 100 €
World L251531 - Collection of covers with coins, also in silver, World, including China. 120 €

Europe - World L251541 - Europe - World Collection, with coin covers, on album. 60 €
World L251564 - Lot of World S/S and minisheets, mostly MNH. 50 €
World L251565 - World lot, with mainly MNH S/S and minisheets. 60 €
World L251566 - Collection of mostly MNH souvenir sheets, from all over the world, many different Topical. 170 €
World L251567 - Lot of mostly MNH souvenir sheets, from all over the world, many different Topical. 170 €
World L251568 - Lot of World souvenir sheets, mostly MNH, many different Topical. 170 €
World L251569 - World souvenir sheets, mostly MNH, many different Topical. 170 €
World L251570 - lot of thematic S/S, mostly MNH, from all over the world. 170 €
World L251571 - WORLD Lot of souvenir sheets and minisheets, mostly MNH, many different Topical. 170 €
World L251572 - Lot of mostly MNH souvenir sheets, from all over the world, to be carefully inspected 170 €
World L251582 - World collection, with used stamps, from the classics, on stockbook. 20 €

Europe World L251613 - Lot of new and used stamps, Europe World, from the classical period, to be carefully inspected. 40 €
World L251629 - WORLD collection, in 2 albums, with mainly used stamps, on art and paintings Topical. 50 €

Europe > Topics

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Space L251480 - SPACE leaflet, with original autograph of cosmonaut John Glenn. 80 €
Space L251481 - Space Lot, consisting of: Space Exploration envelope, original autographs of Leonow and John Glenn. 160 €
Space L251482 - Space Lot, consisting of: Space Exploration envelope, Sputnik 40th anniversary envelope, original 

autographs of Leonow, Glenn, McDivitt, and Gordon.
300 €

Space L251483 - SPACE blocklet, flown between 1999 and 2000, on RSM-40M rocket, Millennium flight, with certificate. 120 €
Space L251484 - SPACE, 1999-2000, Trans-Millennium Flight blocklet, on RSM-40M Rocket, with certificate. 120 €
Space L251485 - SPACE lot, Millennium flight, blocklet flown between 1999 and 2000, on RSM-40M rocket, with certificate. 120 €
Space L251486 - SPACE 1999-2000 minisheet, Millennium flight, flown on RSM-40M rocket, with certificate. 120 €
Space L251487 - Trans-Millennium Space Flight, minisheet traveled on RSM-40M rocket, late 1999-early 2000, with 

certificate.
120 €

Space L251488 - Salyut-6 Cosmogram, cancelled and signed Kizim on board the space station. 350 €
Space L251489 - 1982, original autographed photo of Valentina Tereshkova, the first female cosmonaut in history, 

horizontal fold.
120 €

Space L251490 - 1985, photo with original autograph of Valentina Tereshkova, the first female cosmonaut in history. 180 €
Space L251491 - 1963, envelope with original autograph of Valentina Tereshkova, the first female cosmonaut in history. 190 €
Space L251492 - 1983, envelope with genuine autograph of Valentina Tereshkova, the first female cosmonaut in history. 190 €
Space L251493 - 1987, Mir Cosmogram, traveled on Soyuz TM3 and cancelled on the space station. 220 €
Space L251494 - 1972, Apollo XVI Cover, with Cape Canaveral cancellation, and Charles Duke autograph. 100 €
Space L251495 - Apollo IX cover from 1969, with Cape Canaveral cancellation, and Schweickart's autograph. 190 €
Space L251496 - 2004, Cosmogramma ISS-10, traveled aboard Soyuz TMA-5, with Hopferwieser certificate. 350 €
Space L251497 - 1987, Mir Cosmogram number 990 of 1000, launched towards the space station and cancelled here, with 

Bolaffi certificate.
590 €

Space L251498 - MIR Cosmogram 1987, number 514 of 1000, launched to the space station and cancelled here, with 
certificate.

590 €

WWF L251534 - WWF topical collection, on album, with MNH stamps, with special cancellations. 50 €
WWF L251535 - WWF thematic collection, on album, with MNH stamps, with special cancellations. 50 €
WWF L251536 - WWF collection, in album, with MNH stamps, with special cancellations. 50 €
WWF L251537 - WWF collection, MNH stamps, in album, with special cancellations. 50 €
WWF L251538 - WWF thematic lot, on album, with MNH stamps, special cancellations. 50 €
WWF L251539 - WWF topical lot, on album, MNH stamps and covers with special cancellations. 50 €
WWF L251540 - WWF topical collection, MNH stamps and covers with special cancellations, in album. 50 €
WWF L251543 - WWF thematic collection, MNH stamps and covers with special cancellations. 50 €
WWF L251544 - WWF lot, with new stamps and covers with special cancellations. 50 €
WWF L251545 - WWF collection, with new stamps, covers with special cancellations, in album. 50 €
WWF L251546 - WWF topical collection, consisting of MNH stamps and covers with special cancellations. 50 €
Space L251550 - Space topical collection, with covers with special cancellations. 30 €
WWF L251609 - WWF lot of 8 Numismatic covers, with coin, on album. 40 €

Painting L251627 - Thematic collection PAINTING, with used stamps from the Middle East and Africa. 35 €
Art L251628 - ART thematic collection, with MNH stamps, also in complete sets, from all over the world. 70 €

Flora and
Fauna

L251630 - Thematic collection FLORA and FAUNA, with MNH and used stamps, in album. 35 €


